COCTABJIAKOLLIME INNIEMEHTbBI CUCTEMBbI
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‘200em  A-TG-BUD-200-00
1300cm  A-TG-BUD-300-00
-_ @ LLlapukonogwmnmnHmk ﬁ 50 kr <> Mnuta 16-28 MM
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PACYET LLUMPUHbI ABEPA

SO - wuprHa npoéma
X- WunpuHa nepexiécta
SD - WwnpunHa ABEPHOIO NOAOTHA

BAPUAHT 1

(ecnu oBepb LwiKada-kyne npuieraet K 6OKOBLIM CTeHKaM)
SD=S0+X

DT - pnvHa HanpaBnstoLwei

DT=2*S0
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Iy BAPUAHT 2
(ecnn nBepb pacnonoxeHa napansensHo K cTeHe.)
SD=50+2*X

DT - pnvHa HanpaBnstoLei

[ns npoBogHuKa

DT=SD+S0
CKPbITOr0 MOHTaXa .
(yctaHoBneHHoro B cTeHe) -
MUH. = 46 MM X M
sD
S0

MOHTAXHbIE PASMEPbI

BapwvaHTbl ycTaHOBKM IBEPHOIO
MOJI0THA C KpenneHnem

K MOTONKY
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errlneHme errlneHme HanpaBnmou.l,eﬁ ernneHme HarlpaBnmou.l,ePl
Hal'lpaBJ'IﬂPOLLI,eI;I K MOTOJIKY K BEPXHEeMY KpenseHuto K 6OKOBOMy KpenneHuo
WD=WO0-59 WD=W0-61 WD=W0+20

WD = BbicoTa fBepu
WO = BbicoTa npoéma
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§ YCTAHOBKA CUCTEMBbI
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| Bun c 3aameit cTopontl cucTems! |

50cm 50cm

YCTAHOBKA CTOITOPA
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